TP-Link Corporation Limited

Request for FCC Change ID

Data: 2022.05.07

TO: Federal Communication Commission

We TP-Link Corporation Limited declare that we apply for another FCC ID for marketing purposes. The design, electrical circuitry and construction is identical without any change to the existing device covered by the FCC IDs mentioned below.

Orinigal FCC Grant Information:

Product Name: AX3000 Wi-Fi 6 Range Extender

Grantee Code: 2AXJ4

Grantee Name: TP-Link Corporation Limited

FCC ID: 2AXJ4RE700X

Original grant date: 2021/11/27

New FCC Grant Information:

Product Name: AX1800 Wi-Fi 6 Range Extender

Grantee Code: 2AXJ4

Grantee Name: TP-Link Corporation Limited

FCC ID: 2AXJ4RE600XV3

The original test results continue to be representative of and applicable to the equipment bearing the changed (new) FCC ID

Thank you.

Sincerely,

Abby Liang

TP-Link Corporation Limited